

他们来帮你解读美国名校密码

——美国顶尖名校学生成功经验交流会 7月5日举行

明星主讲人



耶鲁大学 Brittany J. Leathers



哈佛大学 Daniel J. Choi



宾夕法尼亚大学 Yian Huang

他们不仅有获取几近满分SAT的傲人成绩,且擅长于从美式逻辑角度分析出题官的思路;另一方面,他们怎样成功进入美国顶尖名校的故事同样引人入胜。

两个多月前,由美国大学网主办的“美国顶尖大学留学申请经验交流会”受到广大学生和家长的热烈欢迎,各大媒体争相报道,听众受益匪浅。应意犹未尽的学生和家长们们的强烈要求,本周日(7月5日)美国大学网将再次组织一流阵容,在宁举办“美国顶尖名校学生成功经验交流会”。这已经在美国著名高校就读的学生将与大家分享在海外学习生活的酸甜苦辣,讲述他们如何克服独在异乡的寂寞,如何解决意想不到的难题、奋发向上的故事。下面让我们一起来认识部分与会的学生吧!

房力夺——硅谷未来精英
计算机科学研究和麻省理工学院并列全美第一的Carnegie Mellon University 美国卡耐基梅隆大学

“当别人说你不行,一定不要放弃自己的梦想;当别人说你非常行的时候,一定不要扔掉你的保底。”房力夺一共考了三次托福,但越挫越勇,屡败屡战,凭借着不服输的精神,他最终迈入了卡耐基梅隆这所百年名校的大门。该校的计算机专业被美国学生视为最难进、也是最难读的专业。这一年他是怎样坚持下来的,秘密武器又是什么?

王培希——是学生也是招生官

综合排名第12的Washington University in St. Louis 华盛顿圣路易斯大学招生大使

王培希同学毕业于沈阳东北育才外国语学校,2008年他在美国大学网的帮助下,以优

异的成绩获得美国六所顶尖大学的录取通知书,并最终选择了位于密苏里州的圣路易斯华盛顿大学。在大学学习期间,王培希在各方面表现突出,因此,大学招生办公室破例邀请他作为中国大陆地区的唯一招生大使(Admission Ambassador),负责向大学招生部门推荐各方面表现优异的同学。华盛顿大学招生大使计划过去主要面向北美地区,今年是该项目第一次来到中国。

陈雨——摘取美国总统奖的康奈尔女孩

综合排名第14位Cornell University 康奈尔大学

“如果再给我一次机会,我可以做得更好!”美国总统奖(President Award)获得者,CCTV 希望之星英语大赛冠军,合肥市乒乓球女单冠军,自信而好强的她,头上的光环绚烂夺目。然而,去年10月份SAT1考试2010分的成绩,却使她蓦然间失去了勇气,“12月份即将揭晓

的ED提前申请结果会是怎样的呢?”意想不到的, Cornell University, 这所录取分数2110分以上的小常青藤,竟然向她敞开了怀抱!是什么帮助她险超群雄,达成自己的梦想?是什么帮助她脱颖而出,演绎了不一样的人生? 她的故事令人期待。

华安迪——艺术为她插上飞翔的翅膀

建筑设计排名全美第6的The University of Southern California 南加州大学

华安迪是个热爱画画的女孩儿,没有出众的课外活动,也没有特别辉煌的奖项,仅仅准备了不到半年,这个平凡的女孩却以SAT1730的成绩奇迹般地建建筑设计排名全美的第三和第六的两所著名大学录取。在申请大学的过程中,她没有因为成绩不理想而气馁,在美国大学网老师的鼓励和帮助下,突出她绘画的特长,着重讲述了她对从小对绘画的热爱并寄上了多年来积累的十几张习

作,终于获得招生官的青睐。

程远——用平凡书写惊奇的女孩

综合排名第19位Vanderbilt University 范德堡大学

为了达到到美国学习的梦想,她转入南外A Level班,埋头苦攻自己最不擅长的英语,用坚韧的精神去应对SAT和托福两座大山。虽然SAT 1850,托福90的结果令人不甚满意,但是奋斗过程中的坚持和不服输却成为申请文章的最佳素材。就这样,没有令人惊羡的获奖经历,但是,精心打造的文案深深打动了录取官,帮助她敲开了范德堡大学的大门。

胡安琪——梅花香自苦寒来
排名19位的Emory University 埃默里大学

2008年10月到11月,她都是在美国大学网的自习教室里度过的。来时,离正常申请大学的截止日期只有短短的2个月了,而她对于SAT还一无所

知。但她并没有因此失去信心,个性化的的一对一学习指导、及时的答疑解惑、温暖而坚定的鼓励,消除了她心里的焦虑。在短短2个月内,她对SAT有了全面而深刻的认知。与此同时,申请文案的准备也在紧张而有序的进行。如果说“背水一战”的SAT 1930分的成绩是对她的付出最好的回报,那么Emory University的录取通知书则是给她的意外惊喜。

特别提醒:请给自己一个机会,认真聆听在美国顶尖名校学习、生活的学子们的经验之谈,再仔细考虑您的人生规划。届时,美国大学网创始人、著名美籍教育家李嘉玉先生和美国大学网CEO、首席美籍留学咨询专家胡燕女士也将亲临会场为您答疑解惑,度身打造您的留学规划。时间:7月5日上午9:30;地点:南京市西康路33号,西康宾馆六号楼第一会议室。机会难得,名额有限,请有意家长和同学尽早订位。电话:83230605 83235511



美国大学网
www.usadaxue.cn

美国顶尖名校学生成功经验交流会在宁举行

会议时间:2009年7月5日上午9:30 预约电话:025-83235599 83230605

会议地点:西康路33号西康宾馆6号楼第一会议室(凭票入场)

报告人:哈佛大学 耶鲁大学 普林斯顿大学 宾夕法尼亚大学 罗德岛设计学院 康奈尔大学

莱斯大学 埃默里大学 范德堡大学 卡耐基梅隆大学 卫斯廉大学 汉密尔顿学院

拉法耶特学院 等名校在校学生及圣路易斯华盛顿大学招生大使

SAT暑期王牌课程——火热报名中 名额有限 欲报从速

山西路8号金山大厦B座22楼 联系电话:025-83235599 83230605